



大漢公報

The Chinese Times
Established in 1907,
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Freemasons
in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009"

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

今日天氣報告
今日天晴，晨早有霧，最高氣溫攝氏十三度，最低四度，明日天晴。

泰國豪雨洪水泛濫
財物損失不計其數

(曼谷電) 泰國今年豪雨成災，洪水泛濫，房屋財物損失，不計其數。

據悉，全國七十四個省份，有四十四省農地被水淹沒，水浸面積佔全省百分之六十。

彼等為沙省白力尼，安大略省戴維詩，及紐賓士域夏飛德。

維詩，及紐賓士域夏飛德。

卑詩省未婚少女懷孕者日增

學校應推行性教育

他們指出，本省中學裏面所推行政性教育，對象僅限於第十一或第十二級的學生，對較年輕的女童，則未有灌輸。

大致而言，一般市民避免對年齡兒女談性教育，而且學校教師，又不欲開罪學生家長，故索性對該種問題，避而不談。

(多倫多電) 葉拉漢已辭去工黨領袖職位。

賈拉漢辭職後，工黨內左右兩派對於黨內領導權力，勢將互相爭奪。

賈拉漢辭職後，工黨內左右兩派對於黨內領導權力，勢將互相爭奪。

賈拉漢已辭去工黨領袖職位。

北工部業發展亟需熟練人工

卑詩技工嚴重短缺

市片錦祿福聖莊魯拔

據大雲區失業統計顯示，低陸平原之經濟狀況，已無法再製造更多工作崗位，蓋技術工人實在已經全部就業。

九月份大雲區之失業率增至百分之五點一，而八月份則為百分之三點六。惟由於每星期約有一千人移民來卑詩定居，勞

動隊伍增加較其他任何省份為快，是以上述九月份之失業率仍屬極低。

但此僅係雲哥華之情形而已。

據加拿大人力部高級經濟專家去年說，本省較遠地區，我們亟需技術工人，愈往北部去，則需求愈大。

古年說：礦業，紙漿及造紙等工業，最近大有擴張，對於重型設備操作人員，機械工人

，電器工人及機器業，最近大有擴張，似漫無止境。

古氏說：我相信我們將有一段很長時期，需面對藍領技術工人短缺情況。

她說：我們長久以來，係從歐洲輸入技術工人，但目前歐洲情況良好，工人都不欲離開本土。

古年說：歐洲勞工來源既告枯竭，加拿大移民法例又較嚴緊，並且卑詩沒有曾受訓練之工人，所以本省技工短缺情形將會持續，直至我們能自行訓練工人應付此情況為止。

卑詩銀行助理總經理兼高級經濟專家同意上述說法，並證實本省亟需技工，尤以在礦業，工程，及金融各方面為最。

卑詩銀行最近一期之商業檢討稱，一九八五年世界石油價格，可能

（滿地可加新社電）據滿地（渥太華詳）在加拿大戶外活動甚多，冬季仍可以在冰上釣魚。

（渥太華詳）在加拿大戶外活動甚多，冬季仍可以在冰上釣魚。

（渥太華詳）在加拿大戶外活動甚多，冬季仍可以在冰上釣魚。